

EXPERIMENT DR MAXIMOVA - ZÁVĚŠR

Pátek, 24. června 2011

Dr. Maximov je spokojen, neboť zatím běží dle plánu. Nyní, když jeho dílo odpovídá, vchází Dr. Maximov do zrcadlového pokoje a jen lehkým dotykem ruky probouzí svůj výtvar - duohomida.

Zkoušený psychlog, velký mág, který je hrdý na skutečnost, že v praxi uskutečnil doposud neovládanou, al obdivovanou i zatracovanou metodu ukrajinského lékaře A. Kašpírovského. Poprvé ve své lékařské praxi ji uplatnil na inteligentní bytosti - na člověka... Bez uspání, bez lokálního umrtvení, plněm a soustředěným v domě pokusného lidského tvora, zavedl do jeho mozku, do oblasti Septunu, do páteřní lešící uprostřed lidského mozku, jednoduchou elektrickou sondu, umožňující vyvolávat libé a vzrušující pocity. Elektrický stimul bude nyní ovládán dálkově a to vždy v době návštěvy asistentky u pacienta. Tato část pokusu spoívá na přirozeném erotickém vzrušení mladých lidí, a nyní bude toto vzrušení ještě navíc podporovat elektrickým stimulem, ovládaným rukou lékaře. Druhý den úspěšné části experimentu vešla ošetřovatelka k lešící postavě ... tentokrát ne v pláti ošetřovatelky, ale v přiléhavé bluze s hlubokým výstřihem a sukni zdrazující dokonalé krásky českého tla. Přirozená touha jejího podivného partnera - v milostných hrátkách umocňovaných navíc stimulem - to vše vykonalo své. Duohomid i ošetřovatelka propadli erotické touze. Jejich mysl byla zaujata pouze sexem. Stav vzrušení postupně přeměnil ve vášnivé milování krásné ženy a lidské zřady. Šťastím opojený vdechoval. Bude slavný! Bude obdivovaný! Bude publikovat! Bude bohatý! Úspěchem zaslepený muž, který zneužil vědu pro vlastní zcestné touhy, se však přepočítal. Nebral v úvahu lidskou slabost, nepočítal s tím, že zaláskovaný tvor je pro lásku schopnější, tedy i vzdálenější. Kráska i zřada, ošetřovatelka a duohomid, toužili po vzájemném soužití mimo dosah rušivých vlivů po svobodě tak silně, že Dr Maximov byl jimi nemilosrdně zlikvidován. A tak životy, které byly násilně přerušeny, byly jisté, nyní již šťastné, formě zachovány. Dr. Maximov se stal obětí vlastního bludu a jako zřadný byl potrestán. To je konec příběhu, chcete-li příběhu o tomto experimentu.